Onumnuana mwkonbHUKOB «Hanexaa suepretukn». OTOOPOUHBIN HTAIl.

3AJJAHUE 110 ®U3UKE
BAPUAHT 21991 mng 9-ro xiacca

1. [odep aBTOMOOWIIA BHE3aMHO YBUIEN Meped COOOW JIMHHBIA OETOHHBIN
3a0op. Kakoii maneBp Oe3omacHee caenarh: Pe3KO MOBEPHYTh WU 3aTOPMO3HTH?
OObsicHUTE CBO OTBET.

2. Iunuaapudeckas 0aHKa OTIONMPOBAaHA U3HYTPH Kak 3epkajo. U3 Q
TOYKH A BBIXOJIUT JIyd CBETa, W, OTPA3HMBIIUCH MEPBBI pa3 oOT
BEPXHETO JIOHBIIIKA, HECKOJIBKO pa3 OT CTCHOK W JIOHBIIICK OaHKH
(HO He oT pébep), BO3BpaIaeTCsl B UCXOIHYIO TOukKy. Ompenenure
MHUHHUMAJIBHOE YMCIIO OTPAXKCHUH.

>

3. Ilers u Kars roroBAT cebs K OSKCTpeMmMaabHOMY TypusMy. B nexkabpbckyio
OTTEMeJb, KOTJa Ha yJHIe ObLJI MOKpPBIA CHEr M TEeMIIepaTypa HOJb I'PaayCcoB, OHU
PN MPUTOTOBUTH KUIISYEHYIO BOJY M3 CHera Ha OeH3uHOBOM mpumyce. OHH
HAIOJIHWIM OOJIBIIIYIO0 KAaCTPIOJIIO MOKPBIM CHETOM W TIOCTaBWJIM Ha mpumyc. B
pesynbrare oHu nonyuwn V. = 3 1 kunsmed Boxabl. CKoabko OeH3MHA
m3pacxonoBanu Ilers m Karga? K.ILJ. mpumyca paBeH n = 30 %. VYnpenbHas
TEII0EMKOCTh BOJIBI paBHa ¢ = 4,2 k/x/kr-°C. YaenbHas TEIUIOTa TUIABJICHHS JIbJa
paBHa A = 330 x/Ix/kr. YjenpHas TemnoTa cropaHusi O0eHsuHa pasHa ( = 4-107
Jx/xr. TlnotHocTs Bomwsl paHa p = 10° xr/m3. Macca Boasl B MOKPOM CHere
cocTtaBirsiiia x=15 % ero o01iel Macchl.

4. unuaap BeicoTo H noBepxy HamoJiHeH Bojoi. Ha kakoit
BBICOTE€ OT JHA B IWJIUHIPE HYKHO MPOOUTH IBIPKY, YTOOBI
cTpys Omiia Kak MOYKHO JaJblie?

5. IlepBbIii pa3 MadeHbKUI MIAPUK OPOCUIIM C HEKOTOPOU BBICOTHI TOPU30HTAIBHO, U
4yepe3 Ti1 CEeKyH]l €ro KMHETHYeCKas »HEeprusl yBeauuuiaach B 2 pa3a. Bropoil pas
mapuK OpOCHIIM BBEPX C TOW K€ HAYAITBHOW CKOPOCTHIO TOJ HEKOTOPBHIM YTIIOM K
TOPU3O0HTY, M Y€pe3 T2 CEKYHJl €ro KMHETHYeCKasl SHEepPrusi yMEHbIIWIACh B 2 pas3a.
[Toa KaKuM yIiI0M K TOPU30HTY ObLUT OpOIIICH MIapUK, €CIU T, = 21,7



